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人们进行沟通，计算机游戏却妨碍了青少年沟通能力的发展

。他们把课余时间都花费在玩游戏上，而不是与人交流上。

所以说，把课余时间花费在玩游戏上的青少年比其他孩子有

较少的沟通能力。以下哪项是上述议论最可能假设的?A．一

些被动的活动，如看电视和听音乐，并不会阻碍孩子们的交

流能力的发展。B．大多数孩子在玩电子游戏之外还有其他事

情可做。C．在课余时间不玩电子游戏的孩子至少有一些时

候是在与人交流。D．传统的教育体制对增强孩子们与人交

流的能力没有帮助。E．由玩电子游戏带来的思维能力的增强

对孩子们的智力开发并没有实质性的益处。 A. B. C. D. E. 2. 某

戒毒所收容了一批当地吸毒犯。其中发现有艾滋病毒感染者

。另据有关统计数据显示，近年来当地艾滋病毒感染和发病

率呈明显上升趋势。其感染途径，按其感染率，第一位是静

脉注射吸毒，其次是同性恋，再次是卖淫嫖娼。除此以外，

没有其他感染途径。如果上述断定是真的，并且上述统计数

据是准确反映事实的，则以下哪项断定也一定是真的?I．该

批吸毒犯中有用静脉注射方式吸毒的。Ⅱ．该批吸毒犯中有

同性恋者。Ⅲ．该批吸毒犯中有卖淫嫖娼者。A．I、Ⅱ和Ⅲ

。 B．仪I。C．仅Ⅱ。 D．仅Ⅲ。E．I、Ⅱ和Ⅲ都不一定是真

的。 A. B. C. D. E. 3. 3～4题基于以下题干：股票市场分析家总

将股市的暴跌归咎于国内或国际的一些政治事件的影响，根

据是二者显示出近似的周期性。如果这种见解能够成立的话



，我们完全有理由认为，股市的起落和月球的运转周期有关

，正是它同时也造成周期性的政局动乱和世界事务的紧张，

如同它引起周期性的潮汐一样。3、以下哪项最为恰当地概括

了题干的作者对股票市场分析家的观点提出质疑时所使用的

方法? A．他提出了一个反例，从而否定股票市场分析家的一

般结论。B．他从股票市场分析家的论证中引出一个荒谬的结

论，从而对他的观点提出质疑。C．他指出了另一种因果关

系，通过论证这种因果关系的成立来说明股市分析家观点的

不成立。D．他援用了被普遍接受的观念来说明股市分析家

观点的不成立。E．他运用了科学技术的新发现来说明股市分

析家观点的不成立。 A. B. C. D. E. 4. 以下哪项最可能是作者事

实上想说明的?A．股票市场分析家在两种没有关系的现象之

间人为地建立因果联系。B．股票市场分析家将股市跌落和政

治事件的关系过于简单化。C．股市的起落和月球的运转周

期的关系的揭示，是科学的重大成果。D．股票市场分析家

缺乏必要的自然科学知识。E．股市的跌落和政治事件的之间

近似的周期性，是股市分析家的一种错觉。 A. B. C. D. E. 5. 通

过对大量普通家庭垃圾的分析，一组现代城市人类学者们发

现，一个家庭的饮食标准化程度(指罐装和预先包装的食物的

含量)越高，这个家庭就会扔掉越少的食物，但同时扔掉的新

鲜农产品就越多。从上面陈述中能得出以下哪一项结论?A．

越来越多的家庭依赖高标准化的饮食。B．一个家庭的饮食标

准化程度越低，则扔掉的非食品垃圾就越多。C．一个家庭

的饮食标准化程度越低，则在扔掉的食物中新鲜农产品所占

比例就越小。D．一个家庭的饮食标准化程度越低，则它扔

掉的罐装和预先包装的食物也就越多。E．一个家庭购买的新



鲜农产品越多，则它扔掉的新鲜农产品也越多。 A. B. C. D. E.

6. 对冲基金每年提供给它的投资者的回报从来都不少于25％

。因此，如果这个基金每年最多只能给我们20％的回报的话

，它就一定不是一个对冲基金。以下哪项的推理方法与上文

相同?A．好的演员从来都不会因为自己的一点进步而沾沾自

喜，谦虚的黄升一直注意不以点滴的成功而自傲，看来，黄

升就是个好演员。B．移动电话的话费一般比普通电话贵。如

果移动电话和普通电话都在身边时，我们选择了普通电话，

那就体现了节约的美德。C．如果一个公司在遇到像亚洲金

融危机这样的挑战的时候还能够保持良好的增长势头，那么

在危机过后就会更红火。秉东电信公司今年在金融危机中没

有退步，所以明年会更兴旺。D．一个成熟的学校在一批老

教授离开自己的工作岗位后，应当有一批年轻的学术人才脱

颖而出，勇挑大梁。华成大学去年一批教授退休后，大批年

轻骨干纷纷外流，一时间群龙无首，看来华成大学还算不上

是一个成熟的学校。E．练习武功有恒心的人一定会每天早上

五点起床，练上半小时，今天武钢早上五点起床后，一口气

练了一个小时，我看武钢是个练武功有恒心的好小伙子。 A.

B. C. D. E. 7. 那些认为在棒球比赛中下手球的投掷方法没有危

险的人，一定对查普曼的死不知道或者知道但并没引起注意

。1920年，查普曼被由投掷手卡尔投掷的下手球击中，结果

死于脑部受伤。在刚进入新的世纪之际，应当呼吁在棒球比

赛中正式禁止下手球的投掷方法。以下哪项最为恰当地概括

了题干的论证所使用的方法?A．用普遍原理来说明一个具体

的事例。B．用一个具体的事例来说明一个普遍的结论。C．

用煽情的方式来论证自己的观点。D．用混淆概念的方式来



掩饰自己论证中的漏洞。E．用科学技术的成果来揭示原因和

结果的联系。 A. B. C. D. E. 8. 某出版社近年来出版物的错字率

较前几年有明显的增加，引起了读者的不满和有关部门的批

评，这主要是由于该出版社大量引进非专业编辑所致。当然

，近年来该社出版物的大量增加也是一个重要原因。上述议

论中的漏洞，也类似地出现在以下哪项中?I．美国航空公司

近两年来的投诉率比前几年有明显的下降。这主要是由于该

航空公司在裁员整顿的基础上，有效地提高了服务质量。当

然，911事件后航班乘客数量的锐减也是一个重要原因。Ⅱ．

统计数字表明：近年来我国心血管病的死亡率，即由心血管

病导致的死亡在整个死亡人数中的比例，较前有明显增加，

这主要是由于随着经济的发展，我国民众的饮食结构和生活

方式发生了容易诱发心血管病的不良变化。当然，由于心血

管病主要是老年病，因此，我国人口的老龄化，即人口中老

年人比例的增大也是一个重要原因。Ⅲ．S市今年的高考录取

率比去年增加了15％，这主要是由于各中学狠抓了教育质量

。当然，另一个重要原因是，该市今年参加高考的人数比去

年增加了20％。A．只有I。 B．只有Ⅱ。C．只有Ⅲ。 D．只

有工和Ⅲ。E．I、Ⅱ和Ⅲ。 A. B. C. D. E. 9. 陈华为了图便宜

花50元买了双旅游鞋，不到一个月就断裂了，不久，他按市

价的几乎一半买了件皮夹克，结果发现是仿羊皮的。于是他

得出结论，便宜无好货。陈华得出结论的思维方法，与下列

哪项最为类似?A．李京是语文老师，他仔细地阅改了每一篇

作文，得出结论，全班同学的文字表达能力普遍有提高。B．

王江检验一批产品，第一件合格，第二件是次品，于是得出

结论，这批产品不全合格。C．美国挑战者号航天飞机失事



的原因或是设备故障，或是操作失误，联邦调查局已经找到

操作失误的证据，因此得出结论，可以排除设备故障的原因

。D．吴琼邻居的小男孩，头发有两个旋，脾气很犟；吴琼

的小侄子，头发也有两个旋，脾气也很犟。吴琼因此得出结

论，头发上有两个旋的孩子，脾气很犟。E．吴琼认为头发有

两个旋的孩子脾气很犟，因此得出结论，自己的孩子脾气不

犟是因为头发上只有一个旋。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道
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